

2015年1月6日
星期二
甲午年十一月十六
新闻热线
62620110

市场星报

安徽财经网
www.ahcaijing.com



微信账号
scxb123



微博账号
@市场星报

安徽出版集团 主办

今日 28 版 第 5799 期

国内统一刊号:CN34-0062 邮发代号:25-50

生活 A02

16市空气质量
黄山排名第一

财经 A05

春节出境游预订火爆
价格飙升速度亦惊人

A04

熟人社区,摆脱“城市冷漠症”

2015年A股首个交易日:

近八成皖股“飘红” 铜陵有色等5股涨停

昨天是2015年首个交易日。在煤炭、有色金属、铁路、白酒、石油等板块带动下,沪指大涨逾百点创逾5年新高;深成指高开走高大涨逾500点创逾40个月新高。

皖股昨日表现也相当“给力”,除了正在停牌的,近八成皖股“飘红”。

记者 丁林

最飘红:5只皖股涨停

昨日,煤炭板块涨势生猛,中国神华、冀中能源、大同煤业、神火股份等34股涨停。

安徽上市公司中,两只煤炭股涨停,分别是恒源煤电和国投新集。两只煤炭皖股涨幅均为

9.97%,分别以9.6元和6.29元收盘。对此,有分析认为,这与近期国家陆续推出的针对煤炭供应的政策有关,如,2014年下半年推出了一系列煤炭限产、提高煤炭进口关税的政策。

有色板块昨日也出现大涨。江西铜业、西部矿业以及中色股份等股涨停。皖股中,铜陵有色也涨停,10.01%涨幅,股价达到17.03元。

另外,皖股中其他两只涨停的分别为华孚色纺和方圆支承。

最泛绿:四创电子“领跌”

昨日,皖股中,除了10多个正在停牌的外,近八成皖股“飘红”。也有18只皖股进入了“泛绿阵营”。

这其中,“领跌”的是四创电子。截止到昨日收盘,其降幅达到

6.81%,是皖股中跌幅最大的一只,单股价格下滑3.95元,报收54.03元。但目前,四创电子的股价仍是皖股中最高的,且是唯一在50元以上的。

此外,降幅在3%以上的还有顺荣股份(-6.41%)、国祯环保(-4.92%)、国通管业(-3.34%)。此外,美亚光电、皖维高新、阳光电源以及精达股份等也出现不同程度下滑。

最能涨:古井贡酒涨得最多

目前,有20只皖股的价格在20元以上。除了四创电子在50元以上,国祯环保和顺荣股份也都在40元及以上。古井贡酒、美亚光电和国元证券股价在30~40元之间。

而从股价涨跌幅度来看,虽然5只皖股涨停,但由于股价基数较低,单股的涨跌幅度并不多。5只涨停皖股中,仅铜陵有色股价涨1.55元。在昨天这个大涨的日子里,皖

股中,谁的股价涨得最多?古井贡酒!6.2%的涨幅,在昨日排名第七,但是由于基数较高,该涨幅也让其股价上扬2.29元,最终以39.24元收盘。

最廉价:山鹰纸业“垫底”

市场星报记者统计发现,截止到昨日收盘,皖股中,股价在10元以下的有28只。部分皖股虽然经历大涨,但股价仍未冲破10元。

比如,方圆支承9.98%的大涨后,股价昨日收盘为8.93元;合肥百货6.27%的涨幅,股价达8.81元。

但,皖股中的“最廉价”现在“易主”,不再是马钢股份。尽管经

历3.11%的涨幅,但山鹰纸业的股价昨日仍未到3元,为2.98元。马钢股份4.04元排在皖股中倒数第二。皖维高新、中弘股份等皖股价格也都在5元以下。



5只皖股涨停

恒源煤电、国投新集、铜陵有色、华孚色纺、方圆支承。



四创电子“领跌”

18只皖股进入“泛绿阵营”,四创电子“领跌”。跌幅在3%以上的还有:顺荣股份(-6.41%)、国祯环保(-4.92%)、国通管业(-3.34%)。



古井贡酒涨得最多

皖股中,古井贡酒股价涨得最多!涨幅6.2%,在昨日皖股中排名第七,其股价上扬2.29元,最终以39.24元收盘。



山鹰纸业股价“垫底”

皖股中“最廉价”的是山鹰纸业,2.98元。马钢股份4.04元排在皖股中倒数第二。皖维高新、中弘股份等皖股价格也都在5元以下。

房贷可以少还啦! 别急,有的要等到2月份

40万贷20年每月少还约94元

星报讯(记者 任金如) 昨日,市场星报记者走访市场了解到,从2015年1月1日起,合肥各大银行开始执行新的贷款利率,这就意味着购房者的还贷负担减轻,其中,40万元贷款20年,每个月可以少还约94元。但是,各大银行专柜提醒,部分购房者真正享受到此优惠,还需“等”到下个月。

多数银行:2月起房贷才“减轻”

2014年11月下旬央行降息后,房贷降息调整要等到2015年的1月份才会施行。昨

日,市场星报记者向合肥各大国有银行了解到,目前贷款利率已经执行。

根据央行发布的金融机构人民币存贷款基准利率调整表上显示,5年以上贷款基准利率为6.15%,较之前的利率下降了0.4个百分点。以房贷40万元为例,如果按照基准利率计算,20年等额本息还款,降息前月供2994.08元;而此次降息后月供2900.45元,每月减负约93.63元,全年可减负1123.56元。

但中国建设银行以及中国工商银行个贷部门工作人员提醒,由于购房者2015年1月

份还的还是去年12月份的贷款,所以从2015年2月份开始,购房者的贷款负担才减轻,还的是2015年1月份的贷款。

部分银行:满12个月才享新政

中国银行个贷部工作人员表示,并不是所有的贷款都是在2015年1月1日起就享受新的贷款利率。“现在是新申请的贷款就是执行新的贷款利率,如果是之前就办的,就要看还贷可满12个月了”,上述人士表示。

据介绍,中国银行的贷款人办理的贷款

合同上,会注明利率的浮动周期,在还款期间如果遇到人民银行调整利率,在下一个重定价日(与银行约定的贷款缴满多少年的当日)之前按照既定利率执行,下一重定价日后执行新的利率。“一般来说,还贷满12个月的合同,才可以享受新的贷款利率”,该人士说。

这也意味着一些购房者需要等到贷款还清12个月后,才能享受到降息优惠。“我是2014年7月份在中行办的贷款,现在要等到2015年7月份以后,才能享受到降息新利率的优惠”,省城李女士无奈地说。